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Maantiekuljetukset noususuhdanteessa
Kuljettajapula torjuttava joustavilla koulutusratkaisuilla
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Kuljetusmäärän kehitys jäsenyhdistyksen mukaan 
Onko yrityksenne kuljettama tonnimäärä neljän edellisen 

kuukauden aikana (syys-joulukuu 2017)
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Kuljetusmäärien kehitys kuljetuslajin mukaan 
Onko yrityksenne kuljettama tonnimäärä (km/kk) neljän edellisen 

kuukauden aikana (syys-joulukuu 2017) 
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Kuljetusmäärien ennuste kuljetuslajin mukaan 
Arvioitteko yrityksenne kuljettama tonnimäärä (km/kk) neljän 

seuraavan kuukauden aikana (tammi-huhtikuu 2018)
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Kuljetusmäärien ja ajosuoritteiden 

kehitys 2010–2018
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Tonnit ja kilometrit 2010–2018
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Liikevaihto: jäsenyhdistyksen mukaan
Onko yrityksenne liikevaihto viimeisen neljän kuukauden aikana 

(syyskuu-joulukuu 2018) 
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Liikevaihto kuljetuslajin mukaan

Onko yrityksenne liikevaihto viimeisen neljän kuukauden aikana 

(syys-joulukuu 2017) 
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Liikevaihdon ennuste kuljetuslajin mukaan

Arvioitteko yrityksenne liikevaihdon seuraavan neljän kuukauden 

aikana (tammi-huhtikuu 2018) 

SKAL Kuljetusbarometri 1/2018

2%

1%

7%

3%

1%

1%

8%

2%

26%

21%

58%

29%

28%

19%

26%

28%

38%

20%

51%

55%

32%

43%

41%

40%

44%

50%

42%

70%

16%

17%

3%

18%

26%

31%

24%

13%

17%

7%

6%

6%

7%

5%

9%

4%

3%

2%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Jakelukuljetukset

Elintarvikekuljetukset

Tukki-/kuitupuutavara

Kappaletavarakuljetukset

Vaihtolava-/vaihtokorikuljetukset

Maa-aineskuljetukset

Muut massatavarakuljetukset

Säiliöauto-/ADR-kuljetukset

Ulkomaanliikenne

Ympäristökuljetukset

Nousevan oleellisesti Nousevan jonkin verran Pysyvän ennallaan Laskevan jonkin verran Laskevan oleellisesti

N=108

N=101

N=59

N=155

N=104

N=137

N=72

N=40

N=48

N=30

N=535

12



© SKAL

Kannattavuus jäsenyhdistyksen mukaan
Onko yrityksenne kannattavuus viimeisen neljän 

kuukauden aikana (syys-joulukuu 2017) 
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Kannattavuus kuljetuslajin mukaan
Onko yrityksenne kannattavuus viimeisen neljän 

kuukauden aikana (syys-joulukuu 2018) 
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Liikevaihdon ja kannattavuuden kehitys 

2010–2018
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Kuljetuskaluston vaihtaminen 

2012–2018
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Kuljetuskaluston vaihtaminen

SKAL Kuljetusbarometri 1/2018
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Kuljetuskaluston määrä

SKAL Kuljetusbarometri 1/2018

4%

11%

85%

Lisääntynyt

Vähentynyt

Pysynyt ennallaan

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

Onko kuljetuskaluston määrä viimeksi 
kuluneen neljän kuukauden aikana (syys-

joulukuu 2017)

9%

8%

83%

Lisääntyvän

Vähenevän

Pysyvän ennallaan

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

Arvioitteko kalustomäärän seuraavan neljän 
kuukauden aikana (tammi-huhtikuu 2018)

N=535

19



© SKALSKAL Kuljetusbarometri 1/201820



© SKAL

Kaluston ja henkilöstön määrän kehitys 

2010–2018
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Raskaan liikenteen määrän kehitys Suomessa 

2014–2017
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Lähde: Liikennevirasto
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Ajankohtaiskysymys:

Kuljetusyritysten työvoiman tarve ja 

saatavuus
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Onko yritykselläsi ollut vaikeuksia 

henkilökunnan palkkaamisessa viimeisen 

kahden vuoden aikana?
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Kyllä, vaikeuksia työvoiman palkkaamisessa: 

Mihin tehtäviin olette hakenut työntekijää? 
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Kyllä, vaikeuksia työvoiman palkkaamisessa. 

Miksi?

Rekrytoinnin esteet merkittävyyden mukaan

Täysin samaa mieltä

Jokseenkin samaa mieltä
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Kyllä, vaikeuksia työvoiman palkkaamisessa. 

Millaista haittaa työntekijöiden puute on 

aiheuttanut yrityksellesi? (monivalinta)
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Yritykselläsi ei ole ollut vaikeuksia saada henkilöstöä.

Miksi? 
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Onko yrityksesi viimeisen 2 vuoden aikana:

(monivalinta)

3%
8%

34%

13%

hyödyntänyt SKAL:n
työvoimapankkia

www.skal.fi/tyovoimapankki ?

tarjonnut oppisopimuskoulutusta?tarjonnut työharjoittelupaikkoja?rekrytoinut Puolustusvoimien
kuljettajakoulutuksen suorittaneita?

Kyllä
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ÄLYKÄSTÄ

Kiitos!

https://www.facebook.com/skalry
https://twitter.com/SKALry
mailto:skal@skal.fi
https://www.linkedin.com/company/finnish-transport-and-logistics-skal
https://www.youtube.com/user/skalry

